

HÉTFŐI ÚJSÁG

XI. évfolyam, 14. szám.

ÁRA 10 FILLÉR

Szentes, 1938. április 4.

A főispáni installáció

beigazolta, hogy tud még ez a nép, tud még a tiszaparti magyar igazán örülni, lelkesen, maga jószántából ünnepelni. A főprengők, a nép jogainak minden kiterjesztésétől irtózók láthatták, hogy igenis tud helyesen ítélni, tárgyilagosan bírálni és ha alkalmat adnak rá, ősei magyar hagyományai szerint cselekedni.

Az ősi csongrád vármegye régen nem látott bensőséges örömmel, ünnepélyes lelki hangulatban iktatta be főispáni állásába vitéz Bonczos Miklós, a vármegye szülőfőjét, akit szülővárosa és vármegyéje minden rendű és rangú polgárának a szeretete és megbecsülése veti eddig is körül.

De nemcsak a város és a megye ünnepelt együtt, hanem megtisztelték az ősi vármegyét, annak új főispánját látogatásukkal: a társ-törvényhatóságok főispánjai közül Imecs György szegedi, Kászonyi Richard csanád és vásárhelyi, valamint vitéz Ricsói-Uhlarik Béla békésmegyei főispánok Szinyei-Merse Pál országos Népalelnök, vitéz Mérey László tábornok, a szegedi vegyesdandár parancsnoka, Dr. Antal István államtitkár, Dr. Márky Barna és Ring Béla alispánok: Dr. Tóth Tibor Máv. üzletigazgató, Szücs Endre szegedi póstaigazgató, Dr. Geley József szegedi egyetem rektora, Dr. Geszthelyi Nagy László mezőgazd. kamarai igazgató, Dr. Széll Gyula szegedi ügyvédi kamarai elnöke, Rainer Ferencz iparkamara elnöke, báró Teulich Berthold felsőházi tag, gr. Károlyi Viktor, Mzey Lajos, Szeder János és Csizmadia András országgyűlés képviselők és még sokan mások.

Ünnepség előtt a katolikus, majd a református templomban Istentiszteleten vett részt az ünnepelő közönséggel a főispán. A hivatalos aktus megkezdésére a vármegyeháza díszterme, karzata, sőt a nagyterem melletti elfogadószobák is zsúfolásig megteltek az érdeklődő közönséggel.

A megyegyűlést Dr. Dósa István alispán nyitotta meg, s javasolta, hogy hagyományos szokás szerint

iktassák be új állásába vitéz Bonczos Miklós főispánt, akit küldöttség hívott meg.

Nagy tapsal, kitörő örömmel fogadta a közönség a belépő főispánt. Az eskü letétele után Dobay Andor vármegyei főgyőz. remekbékésült. értékes beszédel üdvözölte elsőnek a főispánt és felolvasta Darányi miniszterelnök üdvözlő táviratát.

Vitéz Bonczos Miklós általános nagy figyelem, állandó meleg érdeklődés közepedte mondotta el mélyenszántó, a vármegye és az ország minden politikai, gazdasági, szociális és kulturális kérdéseit magyar lélekkel és tettekkészséggel taglaló szélfogaló beszédét amelyet gyakran szakított meg a közönség lelkes tetszésnyilvánítása.

A szélfogaló után gr. Károlyi Viktor, vitéz Baskay Gyula, Zsoldos

László, dr. Albertényi Andor és vitéz Fekete Imre törvényhatósági bizottsági tagok üdvözölték a főispánt.

Gyűlés után számtalan küldöttség tisztelegése következett, majd 2 óra-
kor társas ebéd volt a Tóth József színházteremben, ahol több felkőszöntő hangzott el. A lelkes hangulatban lefolyt ebédn nagyon értékes és megkapóan őszinte beszéddel igazolta be az új főispán, hogy méltó arra a nagy bizalomra, mellyel a kormányzat megbizta, de méltó arra a szeretetre és bizalomra is, mellyel szülővárosa és megyéje eddig is elhalmozta.

Helyesen mondta Szinyei-Merse Pál az ebédn, „ehhez a kinevezéshez gratulálhatunk úgy a kormány-
nak, a mint a vármegyének“!

Tisztújító nagytábor a Horváth Mihály bajtársi Egyesületben

Pénteken este a szokottnál is nagyobb számban jelentek meg a tagok a Bajtársi Egyesület ülésén a Kaszinóban.

Dr. Malina Lajos lemondásával megüresedett vezéri állásra a tábor egyhangú lelkesedéssel Dr. Farkas Endre orvos, dominus bajtársat választotta meg. Küldöttség hívta meg a gyűlésre az új vezért, aki melegen érzett, izzó hazafiságtól, magyar testvéri érzéstől áthatott beszédben köszönte meg a személye iránt megnyilvánult bizalmat és fej-tette ki jövőre vonatkozó munkatervét.

A nagy tetszéssel, néhol viharos helyesléssel fogadott beszédben a vezér az ifjuság összefogását hirdette s kérte, hogy irtsák ki azokat az idegen célokat szolgáló ellentéteket, amellyel mesterségesen akarják a különböző keresztény magyar tömegek testvéri összefogását megakadályozni.

Azután az összes többi tisztségeket töltötték be, mégpedig a leg-tiszteletreméltóbb közakarattal, egyhangú felkiáltással.

A gyűlésen megjelent vitéz Dr. Bonczos Miklós főispán és Dósa István alispán és több dominus bajtárs is. A főispán meleg szavakkal üdvözölte új felelősségteljes, de an-

nál magasabb hivatással járó állásában Dr. Farkas Endrét, mint a keresztény-nemzeti gondolat kipróbált harcosát, akit a fiatal bajtársak őszinte szeretete és megbecsülése választott ki vezetőjükül.

A Kormányzó rádiószózata a nemzethez

Korunk legesdásabb találmányt, a rádiót gyakran használják fel a népek vezetői, hogy az élő hang varázsával egyszerre milliókhoz tudjanak szólni.

A magyarság atyai jósa, de sziklaszilárd vezére a forгатagos külpolitikai és különböző belső feszültségek idején szükségét látta, hogy az Ő határozott hangján beszéljen közvetlenül szeretett magyar testvéreihez.

A lélekből jövő szózat bizonyára megtalálta útját a magyar lelkekhez. Hitet, bizalmat, nyugalmat öntött hűségese alattvalói testvéri szívébe, mikor kijelentette, hogy eddig

is a rend és nyugalom szigete volt a mi megcsönkített országunk a népek tülekedése és belpolitikai heccelődési közepete is, tehát ezennel is az legyen, mert nyugtalan-ságra semmi ok nics.

Az osztrák esemény csak a tájékoztatlanoknak volt meglepetés, mert hiszen sok százados igazságtalanság szűnt meg a két német állam testvéri csatlakozásával. Nekünk pedig csak örvendeniünk kell, hogy két olyan életre-halálra őszinte szövetségeseink egy erős egységbe tömörült.

Politikai lesipuskások akarhatták a magyar rendet és nyugalmat olyan külpolitikai események miatt megzavarni, amelyek bennünket egyáltalában nem érintenek. A zavarosban halászni akarók és a balga le-selkedők megriadhattak a restaurációs tervek összeomlásától, de komoly ok az izgalomra nincs.

Rendre, nyugalomra hívta fel a nemzetet és őszinte testvéri összefogásra, amelyre a nehéz időkben igen nagy szükség van. Őva int a felelőtlen elemek külpolitikai kontárkodásától, valamint a b-Is rend törvényellenes megzavarásától. A magyar kormány felelőssége tudatában kizárólag a nemzet érdekét és jövőjét tartja szem előtt, tehát rá kell bízni ezeket a fontos kérdéseket. Jóindulata bírálatot tiszta szándékkal bárki gyakorolhat, de a kontárkodás végzetes lehet a nemzetre. Az ifjuság készüljön fel a nagy nemzeti munkára és politizálás és nyugtalanokodás helyett gyakorlati pályákon igyekezzen a nemzeti munkába elhelyezkedni.

A magyar nemzet őszintén kívánja a békét, békés eszközökkel keresi az igazságait. A békének legnagyobb biztositéka az erős, jól felszerelt, kiképzett nemzeti hadsereg. Ezt senki és semmi által megzavarni, gyöngíteni nem engedni. A hadsereg tisztikarát és egész intézményét az áldozatos, nemes hazaszeretet hatja át. A hadsereg a mi büszkeségünk, védelmünk, biztonságunk, tehát legféltettebb kincsünk.

A magyar nemzet évszázadokon át idegen érdekekért vérrel, fagyatkozott, pedig ötszáz évvel ezelőtt a magyarság egyenlő számu volt az angollal. Ha békén élhettünk és fejlődhattunk volna, ma ugyanannyi magyar élne a Dunavölgyében, mint angol angliában. Most végre függetlenek vagyunk, csupán önmagunkért kell dolgoznunk, küzdenünk, ha kell egész emberig harcolnunk, tehát erre a nagy feladatra fogjon össze minden magyar, mert akkor a magyarok Istene is velünk lesz és megsegít bennünket.

Magyar tüzek

A trianoni fekete felhőktől sötét magyar éjszakákban fények gyuladnak, világnak, égnek és lángolnak. Ifjú, élet-rős magyarok tartják magasra szerte az országban az irányító fáklyatüzeket. Nan-nap után sokasodik a számuk. Nap nap után erősödik a fényük, lobog mindig magasabbra a lángjuk. L. het nehéz és gondterhes a hétköznapok szürkesége, lehet keserves a kizsákmányolt magyar élet, görnyedhetünk a trianoni ígében, de még sem lehet halálra ítél az a nemzet, amelynek fiait közül oly biztos ösztönnel találja meg a Vezér a fáklyahordozóit, mint azt nap nap után szerte az országban látjuk. Ezek a folyton szaporodó, magyar életerőtől lobogó fények azt hirdetik nekünk, hogy mégis szerencsés és boldog nemzet vagyunk, mi árva magyarok. Szerencsések és boldogok, mert a világháború ezernyi viharától elfaradt, a forradalmak száz kínjától meg szenvedett és a nemzeti megújulás emberfeletti és keserves munkájától megdedzett, életerős ifjabb tüzharcosainak sorából rekrutálódnak mind nagyobb számban a magyar tüzek fáklyahordozói.

Boldog és szerencsés ez a vármegye, kiválasztott és elhivatott ez a város.

Cseléd vármegyének hívtunk, mert nem voltak határunk között emberek, akik vezetésre alkalmasak lehetek volna. De a magyar föld más tájai elküldötték székfőbe a kiválasztottakat s ezek törhetetlen és erős akarattal nevezték a csongrádi székeseket és termő televeny erős magyarjait a vezető munkára.

Elhagyott és pártfogó nélküli volt mindig ez a város. Csak saját erejére saját fainak önzetlen odaadására számíthatott csupán. Amíg másutt a bőség szarujából hullott a kegy és pártfogás, itt csak a helyi izzadás keserves kintlódás és az a végtelen és szívós élni akarás teremtett és alkotott csupán, amit a város népe mindig és szívesen adott és áldozott a köznek.

Az idegen, a felületes szemlélő láthat itt apró tusakodásokat, hirdethet lemondást és rosszindulatot, kiálthatja hogy sátorlakó, tanyavilágba szétszórt individuális életet él, egyénekre széttagolt nép vagyunk.

Aki azonban látó szemmel nézi a feltűnő magyar tüzek egyre szaporodó fáklyahordozóit repeső szívvel és örömmel látja, hogy a lenézett család vármegyéből egyre több és több a kiválasztott, a megbízott és az elhivatott.

A hún avar idők évezredeitől ez a város csak pusztult és megújkodott a változó századok vérzivatarában szüntelen. Tüzesök és vértócsák viharának sártenyereitől magosodtak az ormok és halmok. A régi fáklyahordozóknak nyoma sincs, nevök, emléküek elfeledve, de az utódok ápolják a földalatti veremlakások parázsló tüzeit s ha hív a város, a megyei határ, a négy folyó és a hármass halom, a Vezér éppen a legküzd-lesebb időkben talál itt az ősi virtus, vitézség, hűség, fajáért, nemzetéért minden magyar eszményért küzdeni tudó és akaró elhivatással bíró fáklyahordozókat, erős lelkű, acélos karu és akaratu jó magyar harcsoakat.

Rabság, pusztulás óráján, idegen szuronyok árnyában a végvári póta arról álmodott, arról énekelt, hogy milenne, ha összefognának, egybeolvadnának szerte a hazában szétszórt lidércek, a bolygó és koborgó magyar tüzek.

Trianoni rabság sötét éjszakáin egyre gyuladnak, égnek lángolva szaporodnak világítanak a magyar tüzek.

S ha a vármegyeházának ablakából szét néz az új magyar tűz fáklyahordója érzi, és látja a város és megye határain innen, e határon túl, a négy folyó és hármass bére között lángoló magyar tüzeket. — E lobogó fények egyik fáklyahordozójává hívták el őt, a vértől valóit, a mi harcso, kiválasztott magyar testvérünket.

Új magyar világ ígését, a szociális, keresztény, magyar nemzeti

eszmét világította meg előttünk, határainkon fáklyájának lángja. Most ezt a lángot, ezt a magyar tüzet az elhivatottak sorában kell neki vinni nemcsak előttünk, hanem hordozni szerte s gyújtai új tüzeket, új lángokat városáért, megyéjéért, hazájáért, az áldott Nagy magyrorszáért.

Elhivatott új fáklyahordója a magyar tüznek, hordozd szivednek olthatatlan lángját, gyujtsd a szent fényeket, míg azok egygye olvadva be nem borítják áldott melegükkel ezt a sokat szenvedett, kinezott magyar földet Harcolj és küzdj és segíts valóra váltani a végvári póta álmát.

Vitéz dr. Bonczos Miklós magyar testvérünk, igaz szívből szeretettel köszöntünk.

(LJ).

Negyedkilós mandula-
szappan 48 fillér 1 darab illatos

rózsaszappan 15 fillér 1 darab borotva szappan 14 fillér

KURCZGYULA

„KORONA” illatszerárában — Kossuth-utca 18. —

A magyar utkaparóknak is nyelvvizsgát kell tenniük Erdélyben

Ugyanakkor, amidőn a román sajtó egyrésze Magyarországhoz való közeledés szükségességéről ír, Erdélyben a hatóságok ismét megkezdtek a kisebbségi magyar állami alkalmazottak nyelvvizsgáztatását.

Hétfőn délelőtt és délután folyamán a kolozsvári posta épületében nagyobb nyelvvizsga volt. A nyelvvizsgára, amelyet közlekedésügyi miniszter rendelt el, a minisztérium hatáskörébe tartozó tisztviselők és alkalmazottak közül 150 magyart rendeltek be.

A nyelvvizsgázók között most vannak első ízben utkaparók is, akik a közlekedésügyi minisztérium hatáskörébe tartoznak és ezért kellett nyelvvizsga elé állniok.

A 150 vizsgázó közül 100 postai

alkalmazott, 20 a telefonközpont alkalmazottja, 30 pedig utkaparó. Valószínű, hogy az utóbbiaknak van a legkisebb esélyük a vizsga sikerére. Ásó kapu forgatásához szokott kezük nehezen fogja a tollat. Már pedig nemcsak szóbeli vizsgát, hanem írásbelit is kellett tenniük.

Az írásbeli dolgozat első része fogalmazásból állott. „Meg egy jó román állampolgár és egy jó tisztviselő, alkalmazott kötelességei” kérdéséről kellett dolgozatot írni. A dolgozat második részében le kellett írniok azt a várost ahova valók. A harmadik tétel az volt, hogy tollbamondás alapján le kellett írniok Mária anyakirályné egyik költeményét. Az erdélyi írásban közlik a vizsgálók.

A szentesi munkásoknak vajon mennyi fizetése lesz Németországban?

Ismeretes, hogy ebben az évben Csongrád megyéből 600 kimegy Németországba mezőgazdasági munkálatokra. Ezek közül 150 szentesi. Azt is megirtuk, hogy a német bizottság, mely a szerződéseket megkötöti a munkásokkal, jelenleg Békés és

Csanád megyében van, onnan pedig rövidesen Szentesre jön. Ezzel kapcsolatban a munkások a németországi elhelyezését lebonyolító mezőgazdasági felügyelőség közli alábbiakat:

A munkásokkal való szerződések

megkötése végett a német bizottság április 7-én érkezik Szentesre, innen Csongrádra, majd a megyebeli falvakba megy. A jelenkeztetek közül csak azokkal kötik meg a szerződést, akik hivatásos mezőgazdasági munkások. Jelentkezett néhány főiskolai hallgató is, ők azonban nem kapnak szerződést. A munkások indulása Németországba április 20-ika körül fog megeleörénni. Ezért mindazok, akikkel április 7-én a bizottság megkötöti a szerződést, gondoskodjanak utlevélbe alkalmas fényképről. Nincs meghatározva még, hogy a csongrád megyei munkások mikor fognak visszajönni, annyi azonban bizonyos, hogy a mezőgazdasági munkálatok befejezéséig kintmaradnak. Visszautazásuk legutolsó határideje december 15. A husz éven felüli férfiak órabére 25 pfénning, a 20 éven aluli férfiaké és nőké 18 pfénning lesz. Kosztot is kapnak.

GABONAÁRAK :

Szentesen, IV. 3-én, kereskedőnél: Buza 19.80—20.10, árpa: 14.00—14.10, zab: 14.00—14.20, tengeri: 11.50—11.60.

Vasuti díj Szentes állomástól Budapestig 15 tonnás küldeménynél 100 kg.-ként 157 fillér.

Villogó u. 9 számú ház eladó

Értekezni lehet ugyanott.

TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

Ma, hétfőn

6 és fél 9 órakor.

Kedden 6 és fél 9 órakor.

mérsékelt helyárrakkal:

Vigjáték, dráma, zene, vígjáték, ének, opera legtündöklőbb együttese, a váru-várt, mindenkit elbűvölő csodás szépségben tündöklő:

Orgonavirágzás

Ragyogó nevek a szereposztásban, Bérletszűnet

Paramount Híradó.

Magyar Híradó.

Apr. 6-án szerdán 6 órakor félhelyárrakkal, fél 9 órakor mérsékelt, csütörtökön 6 és fél 9 órakor mérsékelt helyárrakkal:

Charlie Chan a turfon

Ez az a film, amelyre sokan várnak. Ebben van a nagy élmény és izgalom amelyet mindenki kíván.

Szerélem városa,

A peches vőlegény.

Fox Híradó

Az erdélyi len újabb ügyvédszöv mánya a tartott és rölni fogja mindazokat ket, akik n időn belül. Az országokor megszenemzeti körendelkezés az összes sét testület kimondotta. fegyelmi e ként lehet ügyvédeket

Ma a sorok

A sorok re jobban ezideig még tani, hogy vagy pedig Stumpf Mih. Azt sem máig, hogyból a gyilkó ték a szö belülről vol és ajtó is.

Az kétség gyilkos a fűs a lakószobá bort ivott m zott valamil don.

A csendő kereskedő bál támpont létét illető Mihály holt

A legúj elh a leprab

A legutóbb si bünpör e halálraítélte tabb erővel jetorosz egé megtisztításá valóságos bü tottak az e alkalmazotta a napokban közlemény s köztársaság ságának ny ták. A letart vosnő is var bá az egész alkalmazottja hogy szándék leprabetegek

Ismét üldözik az erdélyi magyar ügyvédek

Az erdélyi magyar ügyvédek ellen újabb akció készül. A román ügyvédszövetség országos választmánya a napokban értekezletet tartott és kimondotta, hogy törölni fogják az ügyvédi listáról mindazokat a kisebbségi ügyvédeket, akik nem teszik le záros határidőn belül a román nyelvvizsgát. Az országos választmány ugyanakkor megsemmisítette a keresztény nemzeti kormányzat idején kiadott rendelkezést, amelynek értelmében az összes zsidó ügyvédek működését testületileg felfüggesztették és kimondotta, hogy a jövőben csak fegyelmi eljárás útján és egyenként lehet felfüggeszteni a zsidó ügyvédek.

Ma boncolják a soroksári gyilkosság áldozatát

A soroksári gyilkosság ügye egyre jobban bonyolódik. A csendőrök ezideig még nem tudták megállapítani, hogy rablógyilkosság történt-e, vagy pedig bosszúból ölték meg Stumpfi Mihály fűszerkereskedőt.

Azt sem lehetett tisztázni mindmáig, hogyan menekült el a lakásból a gyilkos, mert amikor felfedezték a szörnyű bűneselekményt, belülről volt elzárva minden ablak és ajtó is.

Az kétségtelennek látszik, hogy a gyilkos a fűszerkereskedésben, amely a lakásból nyílik, négy üveg bort ivott meg és csak azután távozott valamilyen rejélyes uton módon.

A csendőrség most a 65 éves kereskedő ismerőrei körében próbál támpontot találni a gyilkos kiletét illetően. A meggyilkolt Stumpfi Mihály holttestét ma boncolják fel.

A legújabb szovjetvád: elhanyagolták a leprabetegek ápolását!

A legutóbbi moszkvai hazaárulási bűnpör és a Kreml orvosaink halálraítéltetése óta a GPU fokozottabb erővel veti rá magát a szovjetorszag egészségügyi intézmények megtisztítására. A GPU ügynökei valóságos büntető hadjáratot indítottak az egészségügyi hatóságok alkalmazottai és az orvosok ellen, a napokban megjelent hivatalos közlemény szerint a kirgizi szovjetkörtársaság egészségügyi népbizottságának nyolc orvosát letartóztatták. A letartóztatottak között két orvosnő is van. Letartóztatták továbbá az egészségügyi népbizottság öt alkalmazottját is. Az a vád ellenük, hogy szándékosan elhanyagolták a leprabetegek ápolását.

A szegedi tábla is 8 évi fegyházra ítélte a szentesi gyilkost

Szeged, április 2.

Borzalmas és szinte megmagyarázhatatlan háttérű gyilkosság történt a múlt év júniusában Szentesen, ahol Pusztai János kőművesmester három tőszurással megölte a vele egy udvarban lakó Hajdu Jánosnét, egy kőműves 28 éves feleségét.

A két család békében, jó viszonyban élt egymással, ha bajba kerültek kölcsönösen segítettek egymáson. Pusztaiék legnagyobb panasa az volt, hogy Pusztai Jánost állandóan gyomor és fejfájás kínozza, ami rendkívüli nagymértékű idegességet váltott ki nála.

A gyilkosság napján a reggeli órákban Hajdu Nagy János munkába ment, e-után a felesége és Pusztai János maradt a háznál, Pusztai felesége ugyanis szintén elment a piacra vásárolni. Pusztai közben nagyon rosszul lett, roham jött rá és mikor Hajdu Nagy Jánosné kiment a kútra vizet meríteni, egyszerre csak arra lett figyelmes, hogy Pusztai János a háttamögött áll, kezében hatalmas késsel.

Az asszonynak ideje sem volt menekülni, mert alighogy szembe fordultak egymással, Pusztai János a hatalmas tört egymásután háromszor az asszony hasába döfte. Az asszony sikoltott egyet s összeesett. Pusztai berobant a lakásba és kétszer a saját mellébe szurt és mikor rövid ideig tartó eszméletlenségből magához tért, felakasztotta magát. Mikor a felesége hazaérkezett a piacról, Pusztai még élt, az asszony még idejibe levágta a kötélről és így megmentette az életét.

A törvényszéki tárgyaláson Pusztai azzal védekezett, hogy a kutláncának csörgése ingerelte fel annyira, hogy meg kellett szurnia Hajdu Nagy Jánosnét. Azt tagadta, hogy meg is akarta ölni az asszonyt. A törvényszék szándékos emberölés büntette címén nyolcévi fegyházra ítélte a gyilkost, aki fellebbezett az ítélet ellen.

A szegedi tábla Curry-tanácsa most tárgyalta Pusztai János bünyét és az ítéletet teljes egészében helybehagyta.

Bronzkori és Jazyg edényeket találtak a nagyhegyi szőlőben

Molnár Imre nagyhegyi, nagypatái ut melletti szőlőtulajdonos földet fordított. Ásásközben az egyik kiásott árokban egy nagyobb, a másikban pedig egymás mellett különböző alakú és nagyságú négy kisebb edényt talált.

Molnár Imre kulturérzékét dicsérik, hogy nem törte szét az edényeket, mint ami legtöbbször sorsuk az így talált edényeknek, hanem beküldötte azokat a vármegyei muzeumba.

Csallány Gábor muzeumigazgató megállapítása szerint: a nagyobb edény, amelynek oldalán bemélyítéssel díszítések vannak, egy bronzkori urna, melynek kora 3000 évkörüli: míg a többi kisebb edények a népvándorlaskor itt elsőnek megjelent népetől, a jazygoktól származnak és így a Kr. u. I—III ik századból valók.

Becsessé teszi a leletet, az, hogy az edények ép állapotban vannak.

Házasság.

Sájermann Margit és Kurcz Gyula házasságot kötöttek. Minden külön értesítés helyett.

Sakk hírek

A Szentesi Sakk Hír folyó hó 10 én közgyűlést előkészíti, választmányi ülést tart.

Szentes sakkcsapatbajnokságát ez évben is megrendezi az egyesületek megbízásából a Szentesi Sakk Hír. Részlet vehet minden helybeli egyesület. Nevezési határidő április 10. A bejelentéseket Gallasz Béla intézőihoz kell benyújtani.

Elevenen elégetett egy barcelonai személyvonat 21 utasa

Barcelona, április 1.
Borzalmas tűzhalált halt tegnap este Barcelona közelében egy személyvonat 21 utasa. A szerencsétlenség a szó szoros értelmében elevenen elégettek. Egy utasokkal zsúfolt személyvonat ráfutott egy benzintartálykocsikból álló tehervonatra. Az összeütközés ereje olyan nagy volt, hogy a tartályok szétcsörttek és a kifolyó benzin fellobbant. A robbanást tűz követte. A személyvonat utasai közül 21 elevenen elégett és körülbelül ugyanennyi azoknak az utasoknak a száma, akik életveszélyesen súlyos égési szenvedtek.

Kisebbségi házat vennék havi, vagy negyedévi részletle fizetése a III. kerületben, lehet az zugban is. Címet kérem MOLNÁR papírkereskedésében tudatni. Harucker ucca 5. (Bláer-ház).



olcsót és szép szörmét akar venni tessék a, BIHARI szücsmesterhez menni!

Egyévi fogházra ítéltek a felsőpusztaszeri családi dráma bűnösét

Szeged, április 2.

A múlt év őszén az egyik felsőpusztaszeri tanyán véres családi dráma játszódott le. Balog János jómódu gazda áldatlan viszonyban élt feleségével és nyolc gyermekével. Az idős ember ugyanis szerelmes lett a szomszéd asszonyba s ezért rosszul bánt családjával, ütötte, éhezette, rossz ruhában járatta feleségét és gyermekeit. A gazda 17 esztendősi fiát nagyon elkésértette apjának viselkedése és egyik hajnalban, amikor tudta, hogy Balognak Kistelekre kell mennie, megleszte a konyhában.

Amikor a gazda kijött és gy fát gyújtott, hogy megézza, hány óra, a fiu apjára sütötte sőt ére töltött

puskáját, de önkénytelenül az égő gyufa felé célzott s így csak a gazda kezét ronsolta szét a sörétek.

Abban a hiszemben, hogy megölte apját, eldobta a puskát és elmenekült. Két napig bujkált éltlen-szomjan, végül aztán önként jelentkezett a csendőrségen.

Itt tudta meg, hogy atya csak könnyebben sebesült meg. A szegedi törvényszék Habermann tanácsa zárt tárgyaláson foglalkozott az ügyel és gyilkosság büntették kísérlete helyett csak szándékos embölés büntették kísérletében moadotta ki bűnösnek a fiut, akit egy évi fogházra ítél. A vádlott fellebezett.

S A K K

A szentesi sakk, club ezében is megrendült a »dr. Péter Ernő« serleg mérkőzést. A versenyen indul Szántay és Szabó László többszörös kupa bajnokot, Bugyi Ferencz múltévi kupa bajnok.

Beneveztek még a versenyre Szabó István Zsigmondi Gyula, Bálint Ferencz, Köpflér István Doszlop N. Bálint, Loesckay József, Becsó János Mezei Antal és Sághy Zsigmond. Első díj: »dr. Péter Ernő«, ezüst serleleg és oklevél. II, III, IV. pénzjutalom.

A szentesi kir. járásbíró, mint telekkönyvi hatóságtól.
2519—1938. tkvi szám.

Hirdetmény

A tkvi hatóság közhírré teszi, hogy Irházi Lajosné Szoboszlai Szabó Mária szentesi I. ker. Kristó Nagy István-ucca 13. szám alatti lakos a szentesi 4962 számú b. tétben A I 1—2 sorsz. 2236, 2237 sorsz. a. felvett Deák Fereze-ucca 105 sz. a. levő ingatlanok nevében álló felelő részére a 14.000—1933 M. K. sz. rendelet 17. §-a és a 10.000—1935 M. K. sz. rendelet 35. §-a alapján a bírói árverés joghatályával való eladását kérte, s a bíróság ezt az eljárást ugyanezen számú végzésével folyamatba tette.

Tárgyalási határnapul

1938. évi április hó 6. napjának d. e. 11 órájára tüzetett ki.

Erre az ingatlanra Do na Dániel 800 pengős vételi ajánlatot tett. Aki pedig az ingatlanért hajlandó többet adni, az legkésőbb 1938 április 5 ik napjának déli 13 órájig ezt az összeget legalább 1 százalékkal meghaladó összegű vételi ajánlatot tehet, de egyben köteles az általa ajánlott összeg 10 százalékát, mint bánatpénzt bírói letétbe helyezni és a letétbe helyezését a fenti határ időig a tkvi hatóságnál benyújtani és írásbeli kérvényhez illetve ajánlatához melléklendő postai feladó-vevőnyel igazolni.

A tárgyalási határnapon a tkvi hatóság a legmagasabb ajánlattevőt nyilváníttja vevőnek. Az ingatlan tulajdonjogának átírása iránt pedig csak akkor intézkedik, ha a vevő a vételárát és a tárgyalás napjától járandó kamatot teljesen megfizette akként, hogy a vételár 8 egyenlő részletben mégpedig az első részlet a tárgyalás határnapjától 15 nap alatt, a másik 30 nap alatt fizetendő a szentesi kir. adóhivatal, mint bírói letétpénztárnál való bírói letétbe helyezés által.

A bánatpénz az utolsó részletben fog beszámíthatni.

Az ingatlan a vevőnek nyilváníttó végzés jogelőre emelkedése után vehető birtokban, de ez esetben is csak akkor, ha az állam az elővásárlási jogát nem gyakorolja.

A vevő köteles az ingatlan után esedékes adókat és egyéb közterheket a tárgyalás határnapjától kezdődően viselni.

A tkvi hatóság a vevő tulajdonjogának tehermentes bekebelezése tárgyában ugyanugy intézkedik, mint árverési vétel esetében.

Szentes, 1938 évi, március hó 17 én
dr. Szánthó sk. kir. jbiro.

Kiadvány bitelűül!

Jelenfiné
díjnak.

Szoboszlai Műköszörüs

© KOSSUTH-UCCA 14 a. ©

Hajvágógépek, ollók, borotvák, husdarálók, kések, zsebkések stb. legolcsóbb és legjobb műköszörülési helye.

Raktáromon a legfinomabb Sollingen acél áruból nagy választék.

Hölgyeim !!

Ne mulasszák el, hogy **fehérmű varrodámat** fel ne keressék, ahol a legizlésebb fehérművek és menyasszonyi kelenyék készülnek, valamint a legújabb szabású férfi és gyermek fehérművek.

Levélhívásra házhöz kimegyek.

K. Juhász Bözsike, Villogó- ucca 2 a.

Órát, ékszer, szemüveget orvosi rendeletre is csak,

KOLODINSZKY ékszerésznél veheti meg olcsón. Javítás olcsón felelősséggel készül

Singer varrógép

Beszerezhető **Szergiusz** helyi lerakatánál a Kossuth-ucca 14 szám alatti gépraktárban.

Megérkeztek a friss kerékpárgumik és kerékpárok.

Olcsón beszerezhetők : Szergiusz-nál.

Csendes János

szobafestő és mázoló izléselesen szépen, és legjutányosabb árban dolgozik.

Cím : Kossuth uccai trafik.

Iskola ruhák

nagy választékban a

Molnár Aruházban.

Nyomdánkban olcsón készülnek izléseles nyomtatványok

Ékszereit,

ajándékait, csak

nálam vásárolja

Kossuth-ucca 8.

Hirdetés
reklám

és

propaganda

figyeiben forduljon bizalommal a Magyar Hirdetőiroda kirendeltségéhez,

(Városháza 28.)

ahol minden szakkérdésben díjmentes felvilágosítást kap

Mosott rongyot

lapunk kiadóhivatala azonnal vesz.

Hirdessen

Arany, ezüst örök !

Ezért minden alkalomra csakis **aray, ezüst** tárggyal lépjük meg kedves ismerőseinket vagy hozzátartozóinkat.

Órát, Ékszer

aranyban és ezüstben, továbbá **valódi ezüst és cihinaezüst** disztárgyak, **valódi alabástrom** disz és használati tárgyak. — **Szemüvegek** minden kivételben és a legolcsóbban beszerezhetők

RUZS MOLNÁR SÁNDOR

órák és ékszerésznél, Kossuth ucca 8 szám. Javítások jótállással készülnek,

Figyelem !

Az összes iskolai író- és rajzszerkek, üzleti beíró átíró könyvek, minden e szakmába tartozó áruik olcsón beszerezhetők.

Molnár Ferenc könyv papír író és rajzszer kereskedésében : Szentesen Br. Harucker-ucca 5. szám, a Húscsarnok mellett.

Áruban és minőségben csak a

S Z Ü C S

eukorka ház vezet.

Szentesen, Erzsébet-tér.

Központi róm. kat. iskola-bérlőház.

Felhívom vevőim figyelmét, kirakatom megtekintésére.

Molnár Aruház

A Corvin nyomda

olcsón dolgozik.

TÖRS KÁLMÁN- UCCA 1 SZ.

Ha megvagyunk fázva és köhögünk, csak

Tokaji

BORT IGYUNK

Apponyi-tér 1 szám a zsidó templommal szemben.
TELEFON SZÁM. 69.

Esküvői meghívók nyomdánkban olcsón készülnek

Egy jól

kijátszott **BRÁCS, vagyis**

mélyhegedű

olcsón azonnal eladó. Értékezni lehet **Klauzál-ucca 6. szám atatt.**

Fizessen elő lapunkra.

A szerkesztésért és a kiadásért felelős :

Szeder Ferenc
Nyomatott :

Kiss József

„CORVIN” nyomdájában,
SZENTESEN.

Törs Kálmán-ucca 1 szám.